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Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 1,\c-í 
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: Trasferimento dei dipendenti Telecom da Torino a Roma 

Premesso che: 

- Nel mese di gennaio 2017 l'amministratore delegato del gruppo Telecom Italia ha 
annunciato un nuovo piano industriale che prevede la confluenza di alcune funzioni 
verso la sede centrale di Roma; 

- il 15 febbraio il consiglio comunale di Torino ha incontrato i dirigenti Tim che hanno 
riferito che l'applicazione del piano industriale comporterebbe la mobilità interna di 265 
dipendenti, 100 dalla sede di Torino e 165 da quella di Milano, che dovrebbero quindi 
spostarsi su Roma 

il 16 febbraio i lavoratori Tim hanno scioperato nelle ultime due ore di turno per 
protestare contro gli annunciati trasferimenti; in quell'occasione le rappresentanze 
sindacali hanno incontro l'assessore al lavoro, che insieme alWassessore del comune di 
Torino e del Comune di Grugliano, ha diffuso una nota chiedendo a Tim di sospendere il 
trasferimento di questi dipendenti e di rivedere la propria decisione; 

gli stessi assessori hanno chiesto un incontro al ministero dello Sviluppo coinvolgendo 
anche la Regione Lombardia. 

a quanto risulta, il 10 marzo l'azienda incontrerà i sindacati di categoria per presentare 
loro il nuovo piano industriale. Il confronto sarà anche l'occasione per fare il punto dopo 
la disdetta del contratto di II livello annunciata a ottobre scorso, e sul successivo 
regolamento aziendale; 

la decisione del trasferimento, se confermata, potrebbein molti casi compromettere il 
mantenimento del posto di lavoro data la distanza tra l'attuale e la nuova sede; 
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Il Presidente della Giunta 	 ❑ 

L'Assessore 	 X 

per sapere se la Giunta ha avuto riscontri dal Ministero dello Sviluppo e quali azioni intenda 
intraprendere per scongiurare i trasferimenti e la mobilità dei dipendenti. 
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